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①学校のきまりを守っていますか
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②勉強や運動に一生懸命取り組んでいます

か
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③授業中に先生や友達の話を

しっかりきいていますか

53%

47.40%

28%

38.70%

13%

9.60%

5.60%

4.20%

R 4

R 5

④学校は楽しいですか
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⑤友達と協力して仲良くしていますか
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⑥授業はよくわかりますか
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⑦家で毎日少しずつ勉強をしていますか
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⑧すすんであいさつをしていますか
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⑨思いやりのある言葉遣いを

していますか
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⑩元気よく遊ぶなどすすんで体を

動かしていますか
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⑪「早寝、早起き、朝ごはん」を続け

ていますか
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⑫先生はわかりやすく勉強を教えてくれ

ますか
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⑬授業に必要な道具を忘れずに持ってき

ていますか
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⑭自分のことが好きですか
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⑮授業では自分の考えを友達に伝えたり、友

達の話を聞いたり話し合ったりすていますか
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⑯タブレットを使った学習は好きです

か
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⑰すすんで読書をしていますか
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⑱係や当番 委員会の仕事をすすんで

行っていますか

36.70%

34.20%

33%

31.50%

21.20%

27.90%

9.00%

6.30%

R 4

R 5

⑲外国語を話したり世界のことを学ぶ

のは好きですか
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⑳見学やゲストが来てお話をし

てくれる授業は好きですか


